

吴天君调研督查防汛工作时要求 加强领导 强化责任 落实措施 确保全市安全度汛

本报讯(记者 刘俊礼 王继兵) 昨日,市委书记吴天君带领市直有关部门负责人,调研督查我市防汛工作。吴天君要求,各级各部门要站在维护人民群众生命财产安全的高度,立足于防大汛、抗大洪,切实加强组织领导,强化责任落实,完善各项措施,提升应急防范能力,确保我市安全度汛。

市委副书记、市委秘书长王璋,副市长吴忠华一同调研。

吴天君一行先后实地察看了北环彩虹桥下穿隧道、黄河南裹头段、中原西路南水北调大李庄渡槽,详细询问防汛措施、工程进度、物资准备、应急预案等防汛工作准备情况,现场对发现的问题提出督促整改要求。

在察看北环彩虹桥下穿隧道积水点改造时,吴天君指出,要充分认识到今年城区防

汛工作的特殊性,统筹考虑各类工程建设对道路排水造成的影响,认真研究解决汛期城区积涝问题,既要确保市民群众出行安全顺畅,也要确保工程施工安全。要加大排查力度,对存在有积水隐患的重点区域,要提前着手,集中力量,昼夜奋战,加快抢建度汛工程;要建立防汛台账,明晰责任主体,落实公示制度,主动接受媒体和群众监督。在南裹头险工段察看黄河水势和调水调沙时,吴天君要求,要进一步健全防洪措施,切实做好临河险工的加固抢护工作,确保万无一失;要高度关注滩区生产生活群众和涉河涉滩人员的生命财产安全,依托网格化管理,建立防护组织体系和安全责任体系。在察看南水北调防汛工作时,吴天君强调,要着眼长远,统筹水利设施与防汛、排水设施的规划和建设,加快推进各项配套工

程建设。

吴天君强调,我市目前已进入主汛期。各地各部门一定要立足于防大汛、抗大洪,强化责任意识、风险意识、防范意识,以临战的状态落实好各项防汛措施。一是以防汛工作行政首长责任制为核心,构建地方政府、指挥机构、业务部门和基层一线“四位一体”防汛责任体系。二是按照“立足抢、确保质”原则,兼顾好防汛与施工的关系,在确保工程安全的同时,加快建设进度,力争早日发挥作用。三是突出工作重点,针对城区、内河、黄河、水库、丘陵等不同区域灾害特点,分类细化防汛措施,加强隐患排查,做好防汛预案。四是加强宣传教育,增强群众防范意识和防范能力,确保我市安全度汛,确保群众生命财产安全。

省委宣传部领导莅临我市 就教育实践活动征求意见

本报讯(记者 陈锋) 昨日,省委宣传部常务副部长王耀带领有关人员来到我市,就全省宣传文化系统开展党的群众路线教育实践活动进行座谈调研,听取基层意见。

王耀说,我省党的群众路线教育实践活动已全面展开,全省宣传思想文化系统要自觉把思想和行动统一到中央和省委的决

策部署上来,真抓实干,扎实开展教育实践活动。要落实好“照镜子、正衣冠、洗洗澡、治治病”的总要求,切实做到自我净化、自我完善、自我革新、自我提高。要发扬整风精神,既勇于自我批评,真正触及思想和灵魂,又客观公正地进行相互批评。希望郑州市宣传思想文化系统的同志们对

照“四风”对省委宣传部和省委宣传部领导多提意见和建议,努力推动全省宣传思想文化系统在教育实践活动中做好示范,当好表率。

市委宣传部、市属宣传思想文化系统部分单位、县(市)区宣传部有关负责人参加调研座谈。

河南理工大学等7所省属高校招聘540人 今日起,2011年6月以后毕业的研究生可以在网上报名了

记者昨日从省教育厅获悉,河南理工大学等7所省属高校拟面向社会公开招聘540名教师(工作人员),网上报名今日启动。

郑州晚报记者 张竞映 实习生 张哲

7月12日~22日网上报名

经省人力资源和社会保障厅批准,河南理工大学、河南财经政法大学、郑州轻工业学院、洛阳师范学院、河南教育学院、黄河水利职业技术学院等7所省属高校参与本次公开招聘,计划招聘540名教师(工作人员),其中,博士研究生354名、硕士研究生

186名。

按照要求,报考这7所招聘高校的基础条件为:具有履行岗位职责所需的文化程度、知识、能力或技能;身体健康;2011年6月以后毕业,含2013年应届毕业生在内的普通高校毕业生(有特殊要求的岗位除外)。

此次招聘采取网上报名的方式,报名时间为7月12日~22日,报名者可登录河南省属大中专学校教师招聘网上报名平台(<http://zhaopin.haedu.cn>),进入“河南省教育厅省属大中专学校教师招聘报名系统”报名。报考者每人最多填报两个学校。

公布两部招聘监督电话

招聘考试包括笔试、面试(试讲和实际操作等)两部分,由招聘学校具体组织实施。

其中博士研究生应聘博士岗位的可不参加笔试,直接进入面试。考试总成绩=笔试成绩×30%+面试成绩×70%。报考博士岗位的博

士研究生,面试成绩等于考试总成绩。总成绩低于60分,将不予聘用。

工资待遇按河南省事业单位有关规定执行。对于2013年毕业生,待毕业后取得相应毕业证、学位证后,再办理相关手续。

学校将设立公开招聘工作纪检组。纪检组负责监督公开招聘全过程,对举报和申诉进行调查查处。招聘监督电话:0371-69691975(省教育厅人事处),0371-69690289(省人社厅事业单位人事管理处)。

“和谐家庭社区行”本期走进金水区 有免费香港游大奖等着您哟

□郑州晚报记者 刘怡辰

由郑州市妇联、郑州市文明办、郑州市环保局、郑州晚报社、郑州电视台主办的“建美丽家园 享幸福生活”——郑州和谐家庭社区行活动本周将继续与您相约见面。

此次郑州和谐家庭社区行活动以“建美丽家园 享幸福生活”为主题,我们会评选上千户美丽家庭,他们中一些典型家庭的事迹会在《郑州晚报》或社区报上进行刊登。郑州晚报

19楼和都安居网同步直播。

本周郑州和谐家庭社区行将在金水区与大家相约见面。

活动时间及地点:

本周五下午4点,东风路与南阳路交叉口向北150米路西,东风社区亚新美好时光小区。

本周六下午4点,中州大道与鑫苑路交叉口向西200米路北,鑫苑社区阳光新城小区。

居民朋友还可以在活动现场订阅《郑州晚报》,除了能享受正常的订报优惠外,还有机会

抽取若干份幸运大奖:奖品分别为价值90元的食用油和价值60元的不锈钢锅;此外,只要是在郑州晚报的发行处登记过姓名和地址的居民,我们都会送上《郑州晚报》每期的社区报。最值得期待的是,在活动现场订阅《郑州晚报》的居民都有机会抽取双人免费香港游大奖。

周末就不要做宅男宅女了,与家人、朋友一起来现场欣赏精彩的节目、参与抽大奖,说不定幸运之神就会降临在您的身上。

郑州创公共文化示范区 各指标优秀率达到七成

□郑州晚报记者 孙娟 实习生 董迪哲

本报讯 7月8日至10日,省创建国家公共文化示范区验收组来到我市检查创建国家公共文化服务体系示范区工作。记者从市创建国家公共文化服务体系示范区工作领导小组获悉,目前郑州创公共文化示范区各指标优秀率达到七成。

按照文化部安排,以省文化厅副厅长崔为工为组长的省验收组7月8日至10日,实地检查了郑州图书馆新馆、市群艺馆、博物馆,二七区、中原区、中牟县和新密市进行实地考察,重点对公共文化服务设施建设及配套服务措施进行验收。

据介绍,2011年7月,我市成为首批创建国家公共文化服务体系示范区城市,经过两年努力,各项任务基本完成。

市委常委、宣传部长王哲出席检查情况反馈会。王哲表示,现在距国家验收已不足两月,下一步我市的公共文化服务体系示范区创建工作严格对照标准,查缺补漏,固强补弱,高标准完成创建工作任务,继续高度重视宣传发动工作,提高广大群众的创建工作知晓率和满意度,以优异成绩迎接国家创办对我市的检查验收。

省文化产业“双十”工程 实施方案出台

□郑州晚报记者 裴蕾 实习生 王治

本报讯 从全省选出10个重点文化产业园区和10个重点文化企业进行培育和扶持,到2015年,形成年营业收入超百亿元文化企业1个、超50亿元文化企业2个、超20亿元文化企业7个。昨日,省政府转发了由省文化体制改革和发展工作领导小组办公室制定的《河南省文化产业“双十”工程实施方案》,为我省的文化产业建设谋划了美好蓝图。

哪些企业可能被选为重点文化企业?除了要有良好的社会效益,能彰显中原文化特色外,还要有一定的经济效益,广播影视和新闻出版类别,主营收入或净资产超过3亿元;文化艺术、工艺美术和文化新业态类别,主营收入或净资产超过1000万元;文化旅游类别,主营收入或净资产超过5亿元。

入选为重点文化产业园区也要满足这些条件:一定的社会效益,生产的文化产品、提供的文化服务内容健康向上,彰显中原文化特色,在全国具有较大的影响力;一定的经济效益,实现年营业收入3亿元以上,文化企业(单位)数量占园区企业(单位)总数的60%以上。同时,公共服务体系和配套设施能够满足产业发展需求。

管城区颁发首批区长质量奖 5家企业获得10万元奖励

□郑州晚报记者 李丽君
实习生 刘丽丽 通讯员 张旭

本报讯 昨日,管城回族区质量工作大会召开,会议总结回顾2012年质量工作,安排部署今年质量工作,表彰首届区长质量奖获奖企业。

据了解,去年以来,郑州市质量技术监督局管城分局切实加强质量安全工作摆在重要位置,采取有效措施不断加强质量服务和管理,协助区政府设立首届区长质量奖,并以区长质量奖评选活动为载体,不断帮扶企业推行卓越绩效管理先进模式,坚持以质取胜,进一步促进全区质量水平整体提升。

经评审委员会评审,河南金星啤酒集团公司、郑州隆庆祥服饰有限公司、郑州市贝斯兰德服饰有限公司、河南省雅宝家具有限公司、郑州市电力机械厂等5家企业获得“2012年度管城区长质量奖”,成为该区首届区长质量奖获奖企业,区政府为每家企业颁发10万元奖励。